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Soruda hata oldugunu diisiiniiyorsaniz, Dogru cevabinizi sorunun yanina yaziniz.
Sayilari en az iki hane hassasiyetle hesaplayin. Her soru 15 puandir. Basarilar. Yrd.Dog.Dr. ibrahim CAYIROGLU

1 Yaricapi 8 cm olan bir diskin tizerinde bulunan sisenin kaymadan durabilecegi

maksimum disk devrini (d/d) bulunuz. siirtiinme katsayisi 0,27 ddr.
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©43,16 ©29,29 ©54,97 ©76,49 ©74,47 ©77,93 0©66,11 ©76,19
2 Sekildeki gibi iki kuvvet bir sandig hareket ettirmektedir. Sandigin ivmesi ne olur?

F1=160 N, F2=80 N, Surtiinme Katsayisi =0,27, Sandigin Agirhg1 40 kg dir.
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©2,02 ©2,18 ©1,81 ©1,36 ©0,99 ©0,62 ©0,13 ©-0,25
3 iki numarali yukaridaki soruda ivmeyi bulduktan sonra cismin kag metre sonra

8 m/s lik hiza ulasacagini bulunuz.
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©2,7 ©3,79 ©4,08 ©7,85 ©13,68 ©22,68 ©30,35 ©35,67
4 Sekildeki gibi bir darbe deney cihazinda Cekicin agirligi 40 kg dir.

Kolun boyu ise 1,14 m dir. 0 dereceden cekig birakilip parcaya carptigi anda hizi ne olur?
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5 Sekildeki gibi 0,08 m yarigcapindaki bir bilye 1,6 m yarigapinda bir yolda gidiyor.

Bilyenin yoldan hig ayrilmamasi icin hizi ne olmalidir? Bilyenin kitlesi=0,4kg.

©6,73 ©10,33 ©14,82 ©19,89 ©14,98 ©20,15 ©18,89 ©18,12
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6 Atalet kuvveti ivme ile ayni yonde olur? © Dogru,© Yanhs

Kuvvet ile ivme her zaman ayni yénde olmayabilir? © Dogru, © Yanlis
Kuvvet ile ivme her zaman ayni ydénde olmayabilir? © Dogru, © Yanls
Atalet kuvveti ivme ile ayni yénde olmaz?© Dogru,© Yanhs

ivme her zaman aracin gittigi yonde olmayabilir?© Dogru,© Yanlis
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Cevap 1=54,97

Cevap 2=2,34

Cevap 3=13,68

Cevap 4=4,73

Cevap 5=8,47

Cevap 6=, yanlis, yanlis, yanlis, dogru, dogru



